

创新服务方式 助推企业发展

经开区书写“二次创业”新“答卷”

经开综合保税区不断完善工作机制

持续改进作风 建强队伍

本报讯 肩负“二次创业”的光荣使命,今年以来,经开综合保税区党工委高起点布局,积极践行新发展理念,以考核为抓手,突出工作导向,持续改进机关作风,建强干部队伍。

“今天党史学习教育笔记写了没?”“这个月‘学习强国’多少分呀?”……随着平时考核的不断推进,一股“谈学习、比业务、看成绩”的工作风气在综合保税区蔚然成风、深入人心。

好的工作作风来自好的制度引导。面对机关考核中的“轮流坐庄”“好人主

义”的不良现象,如何以考核促工作、以考核增效益,经开综合保税区党工委牵住了考核的“牛鼻子”,不断完善工作机制,健全平时考核制度,在实践中细化考评标准。

随着考评细则的一步步明晰,平时考核工作指标被细分成4个公共指标和5个业务指标,13个定量考评标准一目了然。每个月的平时考核得分与干部职工的个人奖金直接挂钩,工作人员也不再纠结于“公平”问题,因为定量考评标准是大家心中的一杆秤,既“称”出了

自己的工作成绩,也比照了身边同志的真实表现。考核在综合保税区干部队伍建设中的导向作用日益凸显。做什么,怎么做,全体干部职工“行有准则”;什么是好,什么是差,全体干部职工“心如明镜”。

面对“二次创业”新征程,经开综合保税区上下同心,大家心往一处想,劲儿往一处使,争先锋、做表率,决心在党史学习教育中砥砺初心、勇担使命,早日实现综合保税区的腾飞。

记者 王赛华

■快讯

经开区统计局开展服务业企业数据质量核查工作

本报讯 为规范服务业统计基础工作,5月25日,经开区统计局相关负责人带队深入辖区重点服务业企业,开展数据质量核查工作。

工作人员先后来到河南中启保税报关有限公司、郑州市智游职业培训学校两家企业,首先听取了各企业财务负责人对企业营收情况、盈利情况及2021年经营预测情况的汇报,随后对企业2020年年报、2021年3月财务年报中重点指标数据质量进行核查,认真比对资产负债表、利润表、增值税纳税申报表等数据来源,要求企业数出有据,确保数据真实可靠。最后,针对各企业统计上报过程中存在的相关问题,工作人员一一作出解答。

此次数据核查不仅加强了与企业间的沟通交流,对辖区企业经营情况有了更加深入细致的了解和掌握,而且提升了企业对统计数据质量的重视程度,为夯实服务业统计数据质量打下了更加坚实的基础。

记者 王赛华 通讯员 孟琦雯

优化营商环境 强化服务供给

郑州国际物流园区谱写新时代发展新篇章

精准服务快速跟进 企业服务供给质更优

3月21日,为全面贯彻落实市委、市政府,经开区党工委、管委会关于优化营商环境重要部署,加快打造接轨国际、对标一流的政务服务高地,郑州国际物流园区企业服务大厅正式成立运行。

自成立运行以来,企业服务大厅以“倾听企业和群众心声、解决企业和群众诉求、维护企业和群众权益、服务园区企业发展”为宗旨,通过深入推进“放管服”改革,让企业和群众只跑一次就了解全信息;对企业和群众诉求通过日常督查、诉求督办制度做到了件件有着落、事事有回复。

“办事能够快速找到门,发展能够很快找到路,营商环境越来越好,企业越来越有信心”,是对企业服务大厅一致的评价,受到企业和群众的称赞和美誉。

民有所呼,我有所应;民有所求,我有所为。园区在通过企业服务大厅现场解决企业诉求事项的基础上,对照企业反映的问题,持续深入开展“走一线”调研,深入推进“一站式”服务,为企业和群众提供精准快速服务。

园区持续深入开展“服务项目、服务企业”活动,聚焦解决问题、破除难题,坚持问题导向、效果导向,深入走访园区企业,仔细查看企业办公场所、生产车间、建设现场,细致了解了公司近期运营概况、中期发展情况、远期发展规划,了解企业生产经营中的困难和迫切需求,协调解决发展难题,通过“走一线”调研摸清企业的痛点、难点、堵点,聚效企业的所盼、所急、所怨,深入推进“一站式”服务,想实招、硬招、新招,精准施策,为园区企业提供更加优质的服务和更好的营商环境。

经济要发展,环境须优化,服务当然也要跟得上。今年以来,郑州国际物流园区立足新发展阶段、践行新发展理念、融入新发展格局,进一步优化园区营商环境,以建设企业服务大厅为抓手,创新企业服务方式,强化服务供给,推动“二次创业”,奋进“十四五”,迈步新征程。

记者 柴琳琳 文/图



“二次创业”落地生根 园区发展更上一层楼

书写“二次创业”新“答卷”,“服务文章”是“点睛之笔”。入园企业是园区发展动力之源,服务是助力企业发展之本。郑州国际物流园区一门心思谋发展,一以贯之抓项目。

项目推进,服务跟进。继续完善建立项目推进联动服务机制,以保姆式服务推进项目建设,全力以赴为项目建设提供全方位、全周期、全覆盖支持,做好“三送一强”服务。

统筹土地,节约集约。深入贯彻落实严格的节约集约用地制度,实施亩均效益评

价,倒逼企业提高亩均投资强度和亩均产出效益,提高经济密度,推进园区节地增效;在深化企业服务上下真功夫,在项目建设上下狠功夫,确保各项工作落实落地,推进园区“二次创业”落地生根。

创业维艰,实干以成。作为河南大物流三驾马车之一的智慧物流新城——郑州国际物流园区正以归零的心态、奋发的状态、饱满的热情,让营商环境更优,让服务供给更强,推动“二次创业”落地生根,谱写新时代发展崭新篇章。

经开区科技人才局牵线搭桥,助力科技企业发展壮大

本报讯 为加快推进科技与金融结合,营造良好的金融生态环境,缓解中小微企业资金压力,提升全方位、多层次的服务水平,近日,经开区科技人才局召开银企对接会。兴业银行、邮政银行、科技企业代表及相关专家70余人参加会议。

在银企对接活动中,区科技人才局为参会企业宣讲了经开区科技创新及人才引育扶持政策;兴业银行和邮政银行代表分别介绍线上税贷、票据质押、政府订单融资、郑科贷等专门服务科技企业的金融产品,并对产品的优势、贷款所需的基本条件等内容进行了详细解读。企业代表结合自身实际,就融资需求及在融资过程中遇到的困难等问题,与银行工作人员进行了深入交流,现场气氛热烈。

下一步,区科技人才局将着力探索科技金融服务模式,持续深化政银企合作,积极为企业和金融部门开展合作牵线搭桥,助力辖区科技企业发展壮大。

记者 柴琳琳